





Meciul retur Steaua - A.S. Monaco

Dupa cum se stie, miine, miercuri 30 august, se va disputa la Bucuresti meciul retur din preliminariile Cupei Campionilor Europeni...

30 de ziariști, comentatori de radio și televiziune, fotoreporteri - va sosi astazi, spre amiază, la București, cu un avion special...

DACA GAZONUL OLIMPIEI AR PUTEA VORBI...

Incontestabil, nimeni pe lumea asta nu poate însufleți un petec de gazon, acolo unde se petrec și se aud, în momente de mare cumpană...

superficial al „piștelor” cele mai importante (Heivel, Both I. V. Muresan, Popa și Hateganu...

cel mai grav și atunci trebuie căutat un ceas al sincerelor marturisiri. Este nevoie de o discuție cu „cărțile pe față”...

Stelion TRANDAFIRESCU

DE LA CRIZANTEME LA... IMBRINCELI!

Cu puțin înainte de sfîrșitul de început al meciului de la Craiova, jucătorii leșeni au oferit ete o erizantemă roșie celor 11 componenți ai echipei Universitatea...

Ind, de nenumărate ori, denaturată în imbrințele, piedici, intrări dure. Simionea a părăsit terenul accidentat...

Laurențiu DUMITRESCU

BĂIMĂRENI AU JUCAT CA ACASĂ

La prima vedere, victoria echipei F. C. Bala Mare la Petroșani ar putea fi considerată o surpriză...

Jungea la mijlocul terenului. Din acest moment unul sau doi jucători țineau surprinzător în față și imediat unul dintre ei primea o pasă lungă...

Adrian VASILESCU

LUCIDITATEA UNUI INVINS

Ca o echipă invinsă la scor să fie aplaudată în final, e un fapt mai rar. Iar când formația apreciată este o promovată...

să explice lucid handicapul apărării: „Defensiva noastră s-a obținut cu ritmul mai lent al diviziei secundă...

Mircea M. IONESCU

CĂPITANUL DE ECHIPĂ - LIANTUL TEHNIC ȘI MORAL

(Urmare din pag. 1)

peii Franței pe bătrînul continent? Aportul căpitanului de echipă este cu atât mai necesar și mai valoros atunci cînd echipa se află la impas...

meciul-tur preliminar cu A.S. Monaco, Steaua se află în ajunul unui joc-retur pe terenul propriu...

europene a țîrgurilor F. C. Argeș pierde la Toulouse cu 0-3 și câștigă la Pitești cu 5-1. În 1972, Rapid pierde la Vaslui cu Legia (0-2) și câștigă la București cu 4-0...

ACTUALITĂȚI • ACTUALITĂȚI

● DEBUT ÎN „CUFA F.R.F.”. După cum s-a anunțat, miine începe o nouă competiție la nivelul primului eșalon...

● MECI DE ANTRENAMENT AL SELECȚIONABILILOR. Au fost convocați la București o parte dintre componenții loturilor A și olimpice...

SIMION CUȚOV?

ropean de tineret. În rest, tineri. Tineri care vor să muncească serios și disciplinat, cu modestie și ambiție. Un lot fără Simion Cuțov? Nu am renunțat la Simion și nici la alții...

A ÎNCEPUT CAMPIONATUL DIVIZIEI C

● Bilanțul fostelor divizionare B în prima etapă: 3 victorii, 4 rezultate egale și 5 înfrîngeri. ● Scorul etapei: Unirea Focșani - Lucașfăur Adjuț 5-0 ● Recolta Stoicănăști a pierdut cu 0-3 la Moreni...

hova Ploiești 0-0, Carpați Neboiu - Dinamo Focșani 0-2 (0-2), Petrolul Berca - C.S.U. Galați 0-2 (0-1), Chimia Buzău - Oțelul Galați 2-0 (0-0).

automecanica Moreni - Recolta Stoicănăști 3-0, Reprezentare Jucătorii de la Stoicănăști n-au avut asupra lor legitimitățile...

teful Or. dr. Petru Groza 3-1 (1-1), Bihoreana Marghita - Constructorul Arad 2-0 (1-0).

CIȘTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES DIN 23 AUGUST 1978. Categoria 1: 2 variante 25%, Autoturism Dacia 1300; cat. 2: 2,75 a 18.764 lei...

